
TECHNISCHE DATEN

INTERAKTIVES WHITEBOARD IWBT-86

• Optimal für die vielseitige Verwendung in Besprechungsräumen, 
Klassenzimmern oder auf Messen.

• Stift und Fernbedienung im Lieferumfang enthalten.
• Intuitives Android 11 System.
• Großzügiger 32 GB interner Speicher.
• Mit Kamera und Mikrofon zur Durchführung von Videokonferenzen.

ALLGEMEIN

Typ Einheit Wert
Modell IWBT-86
Farbe Schwarz / Silber
Abmessungen (B × H × T) mm 1964 × 1168 × 105
Gewicht kg 95
Einsatzbereich Innenbereich
Stromverbrauch W  130
Netzspannung V AC 100 – 240
Frequenz Hz 50
Betriebstemperatur °C 0 – 60
Reaktionszeit ms 6,5
Betriebssystem Android 11

Arbeitsspeicher (RAM)
Flash-Speicher (ROM)

GB
4

32

Lautsprecher W 2 × 10

Anschlüsse / Schnittstellen

1 x HDMI, 4x USB A, 1x USB B, 
CVBS (Audio in / out),  

RCA output, Klinkenbuchse, 
OPS Port

Bedienung
Touch, Stift,  

Fernbedienung, Maus, Tastatur

Länge Stromkabel m 1,5

DISPLAY

Typ Einheit Wert
Material Entspiegeltes Hartglas
Bildschirmdiagonale " 86
Bildmaße (B x H) mm 1895 × 1065
Format 16:9
Auflösung px 3840 × 2160
Leuchtstärke cd/m² 350
Kontrast 1200:1
Farben Mio. 16,7
Durchschnittliche Lebensdauer h 50.000

1964 mm

105 mm

11
68

 m
m



TECHNICAL DATA

INTERACTIVE WHITEBOARD IWBT-86

• Optimal for versatile use in meeting rooms,  
classrooms or at trade fairs.

• Pen and remote control included.
• Intuitive Android 11 system.
• Generous 32 GB internal memory.
• With camera and microphone for video conferencing.

GENERAL

Type Unit Value
Model IWBT-86
Colour Black / Silver
Dimensions (W × H × D) mm 1964 × 1168 × 105
Weight kg 95
Range of use Indoor
Power consumption W  130
Mains voltage V AC 100 – 240
Frequency Hz 50
Operating temperature °C 0 – 60
Response time ms 6.5
Operating system Android 11

Working memory (RAM)  
Flash memory (ROM)

GB
4 

32

Loudspeaker W 2 × 10

Connections / Interfaces

1 x HDMI, 4x USB A, 1x USB B, 
CVBS (audio in / out),  

RCA output, jack socket,  
OPS port

Operation
Touch, pen, remote control, 

mouse, keyboard

Power cable length m 1.5

DISPLAY

Type Unit Value
Material Anti-reflective hard glass
Screen diagonal " 86
Picture dimensions (W x H) mm 1895 × 1065
Format 16:9
Resolution px 3840 × 2160
Luminosity cd/m² 350
Contrast 1200:1
Colours Mio. 16.7
Average life h 50,000

1964 mm

105 mm

11
68

 m
m



DONNÉES TECHNIQUES

TABLEAU BLANC INTERACTIF IWBT-86

• Optimal pour une utilisation polyvalente dans les salles de réunion, 
les salles de classe ou les salons.

• Stylet et télécommande inclus.
• Système Android 11 intuitif.
• Mémoire interne généreuse de 32 GB.
• Avec caméra et microphone pour réaliser des vidéoconférences.

GÉNÉRAL

Type Unité Valeur
Modèle IWBT-86
Couleur Noir / Argent
Dimensions (L × H × P) mm 1964 × 1168 × 105
Poids kg 95
Domaine d'utilisation Intérieur
Consommation électrique W  130
Tension du réseau V AC 100 – 240
Fréquence Hz 50

Température de 
fonctionnement

°C 0 – 60

Temps de réponse ms 6,5
Système d'exploitation Android 11

Mémoire vive (RAM) Mémoire 
flash (ROM)

GB
4

32

Haut-parleur W 2 × 10

Connexions / interfaces

1 x HDMI, 4x USB A,  
1x USB B, CVBS (entrée/sortie 
audio), sortie RCA, prise jack, 

port OPS

Utilisation
Touche, stylet, télécommande, 

souris, clavier

Longueur du câble 
d'alimentation

m 1,5

DISPLAY

Type Unité Valeur
Matériau Verre trempé antireflet
Diagonale de l'écran " 86
Dimensions de l'image (L x H) mm 1895 × 1065
Format 16:9
Résolution px 3840 × 2160
Luminosité cd/m² 350
Contraste 1200:1
Couleurs Mio. 16,7
Durée de vie moyenne h 50.000

1964 mm

105 mm

11
68

 m
m


